

新闻日历

新闻在哪儿,我们在哪儿

2014年2月7日下午,中牟县郑庵镇大汾店村17岁聋哑女孩儿、《出彩中国人》聋哑女舞蹈队“小龙女组合”中的点点走失。《人民日报》《央视新闻》等官方微博第一时间扩散,李连杰、赵薇等社会名人关注寻。2月22日下午点点平安回到家里。中牟播报李雪平、冯俊超第一时间赶赴现场采访报道。

2014年4月22日,中牟播报冯俊超、李淑娟跟随中牟县交通局40余名党员干部代表,赶赴兰考县焦裕禄纪念馆参观学习并报道。

2014年11月2日,郑州晚报记者张朝晖,中牟播报邢昊冉、杨亚博前往河南省人民医院采访中牟县血癌少年娄钰林,11月5日,中牟播报Z04版以《母子同患恶疾住院,巨额医疗费揪心》为题进行报道,在社会各界引发关注。

2014年11月8日,中牟播报联合中牟县慈善总会、中牟网举办“建国挺住,钰林别怕”义卖捐赠活动,当日募集爱心捐款20116.1元,并送往河南省人民医院娄建国手中。

2014年12月1日,郑州晚报中牟播报刘集社区工作在刘集镇政府四楼正式成立并投入使用。

2014年12月14日,中牟播报联合郑州八方人才资源开发有限公司为中牟县刘集镇敬老院的30多为五保老人捐赠价值一万多元的棉大衣、围脖和耳暖。

新媒体时代,我们积极向前

2014年10月22日,中牟一网友在“郑州晚报中牟市民记者群”上发帖称,中牟三初中8(10)班学生韩星雨未到校上课,已有10多天。

10月24日,郑州晚报记者采访失联女孩韩星雨的父亲,并于10月25日在“中牟播报官方微信公众平台”上发表题为《12天了,你去了哪里》的求助新闻,当天阅读63584人次,转载17608人次。

10月27日晚,郑州晚报记者采访找回的韩星雨及家人,并于28日在《郑州晚报》和“中牟播报官方微信公众平台”发表题为《离家15天,中牟女孩找到了》的新闻,当天阅读33730人次,转载10595人次。

10月27日,中牟一市民在“郑州晚报中牟市民记者群”上发帖称,中牟一高17岁的娄钰林身患白血病,家中母亲患有卵巢癌症晚期,父亲是名交警队的临时工,家中负债累累,一贫如洗,呼吁社会救助。

本报随即在“中牟播报官方微信公众平台”上发表救助帖子《救救这个孩子,救救这位母亲,救救这个家》,当天阅读9000多人次,转载1000多人次。

11月5日在《郑州晚报·中牟播报》第30期(总第35期)第三版“关注”版面整版报道,发送报纸2万份。同时在“中牟播报官方微信公众平台”上发帖,当天阅读28800人次,转载3600人次。

11月6日,本报在“中牟播报官方微信公众平台”上发表慈善募捐帖子《关注血癌少年,彰显大爱中牟》,当天阅读33730人次,转载5760人次。



踏祥云去

盘点2014年的足迹,点滴存心间



中牟县新城区

《郑州晚报·中牟播报》于2013年11月1日创刊出报,至今已出版40期。一年多来,我们的办报宗旨是立足于中牟,秉着关注民生、服务市民、挖掘文化的宗旨,服务于中牟市民,得到了市民们的认可。

“郑州晚报中牟市民记者群”于创刊时建立,截至目前,群成员达120余人。2014年8月7日建立“中牟播报官方微信公众平台”,关注用户达500余人,平均每条微信的阅读量为1000次以上。中牟播报 刘睿白

关键词:民生

一篇报道帮瓜农销售3万余斤西瓜

中牟县是种植西瓜的大县,以其个头大、形状好、颜色正、味道美等鲜明特点,享有“籽如宝石瓢如蜜,中牟西瓜甜到皮”、“凉争冰雪甜争蜜,香拂笑语牙水生”的美誉。

2014年,中牟全县西瓜生产面积为7.5万亩,主要集中在姚家镇、韩寺镇、刁家乡、黄店镇、官渡镇、大孟镇等乡镇。自6月份以来,受南方气候等因素影响,中牟西瓜市场价格降到近几年来价格最低,多数种植露地西瓜的瓜农忙活几个月后,收

入甚微。7月初,记者深入瓜农当中,了解瓜农的烦恼与忧愁。7月3日本报采写的报道《价格落 瓜农愁》,引起社会各界的关注。

7月5日下午,中牟县官渡镇前黑寨村,中牟县委宣传部与本报联合发起帮扶中牟瓜农活动。阿五美食、龙祥宾馆、姐弟俩土豆粉等单位负责人,来到中牟县官渡镇前黑寨村实地考察西瓜品质,现场购买西瓜3万余斤,并与瓜农签订了长期购销合同,为瓜农解决了卖瓜难的问题。

关键词:文化

30余篇“记忆”稿件重现古老中牟

中牟地处中原腹地、黄河之滨,是历史上著名的官渡之战发生地,是道家名师列子、美男子潘安和民族英雄史可法的故乡,土地面积917平方公里,人口43万,下辖11个乡镇、3个街道办事处。

境内有新石器时代、战国、秦、汉、唐、宋、明、清文物古迹10余处,其中宋代寿圣寺双塔为省级文物保护单位。东汉末年“官渡之战”古战场,名扬天下。

自创刊起,本报开辟的“记

忆”栏目,以《古代第一美男潘安是咱中牟人》为题,刊登了中牟美男子潘安的趣事,此后便一发不可收拾,先后刊登了《抗清名将史可法》《中牟孔子回车庙传说》《东漳村与贡品瓜豆》等30余篇名人、古遗址、古村落的相关报道。

中牟文化学者雷雨评价:中牟播报的记忆栏目,把一些鲜为人知的中牟文史故事呈现给读者,为中牟文化做出了贡献。

关键词:慈善

救助活动为“血癌”少年募捐2万多元

10月31日,网友“河洛汉子”发帖《救救这个孩子,救救这个家》称年仅17岁的中牟少年娄钰林患有白血病,母亲患有卵巢癌还在医院治疗,父亲娄建国是交警队的临时工,面对巨额的医疗费用,娄建国向社会发出求助的呼声。

通过采访得知,年仅17岁的娄钰林就读于中牟一高,因连续两个星期一直咳嗽,吃药不见效果。10月26日,在省人民医院血液科

造血干细胞移植区被诊断为急性淋巴细胞白血病。

11月8日,立冬第二天,中国第15个记者节。由郑州晚报中牟播报、中牟县慈善总会、浩文传媒中牟网、金灿传媒联合举办的“建国挺住!钰林别怕!”义卖募捐救助活动在中牟县新世纪广场举行。爱心募捐活动受到了过路人及爱心人士的关注。

活动当日,共募集爱心捐款20116.1元。

关键词:爱心

“爱心助学”、“爱心棉衣”暖人心

5月31日,由郑州晚报中牟播报、中牟县委宣传部联合郑州市同寿可喜安医疗器械有限公司到中牟县韩寺镇潘店胡小学和大洪小学开展“爱心助学 情系花朵”活动,为500名小学生送去了书包、文具等学习用品。

随后,又走进大洪小学,为大洪小学送来了100多个书包和200多套文具。“我也是从农村走出来的,在上大学时得到了很多社会爱

心人士的帮助。现在通过自己的努力,就想回报社会,感恩社会,为孩子们尽自己的微薄之力。”爱心企业孟宪同经理在活动现场动情地说。

进入冬季,天气逐渐转冷。12月14日上午,郑州晚报中牟播报联合郑州八方人才资源开发有限公司,为中牟县刘集镇敬老院20多位老人捐赠棉大衣、围巾和耳暖各一件。